

# I Moody's ohodnotil kvalitu české vlády: prostě jdeme ke dnu! A ticho...

 [skrytapravda.cz/z-ekonomiky/882-i-moody-s-ohodnotil-kvalitu-ceske-vlady-proste-jdeme-ke-dnu-a-ticho](https://skrytapravda.cz/z-ekonomiky/882-i-moody-s-ohodnotil-kvalitu-ceske-vlady-proste-jdeme-ke-dnu-a-ticho)

Z povolených zdrojů



S heslem, že jenom dezoláti, frustráti a ruští švábi už se nevystačí. Moody's je vše jiné, než ruský šváb a ten řekl jasně: ze stabilního ratingu mění na negativní. Jedeme z kopce a důvod je jasný: šílená vláda a neuvěřitelní darebáci!

Související emitenti - Rating Action: Moody's **mění výhled České republiky na negativní ze stabilního**, potvrzuje rating Současně agentura Moody's potvrdila rating dlouhodobého emitenta a hlavního nezajištěného dluhu na

Aa3. Potvrzen byl také nejvyšší nezajištěný program MTN České republiky (P)Aa3 a další krátkodobý rating (P)P-1. Rozhodnutí změnit výhled pro Českou republiku ze stabilního na negativní odráží zvýšené riziko zhmotnění dlouhodobých vážných přerušení dodávek



plynu z Ruska, které by mohlo **vést k přidělovému systému a tlačit ekonomiku země do hluboké recese s negativními důsledky pro trend růstu**. A podstatné oslabení fiskálních metrik.

**Naši vůdci stále říkají:** stále ještě nejsme na zhroutilí.

**Naši vůdci stále neříkají:** komunisté a hlavně skvělá transformace nezanechala prakticky žádný dluh.

**Naši vůdci říkají:** ještě se smíme zadlužovat.

**Naši vůdci neříkají:** trajektorie je hrozivá, nejhorší ze všech států Evropy a pád střemhlav.

**A ve vzduchu je stále silněji cítit starý vtip, jak muž padá z mrakodrapu a v každém patře zoufale křičí: ještě žiji, ještě žiji...**

**Mezinárodní ratingová agentura Moody's změnila výhled pro banky v Německu, Itálii, České republice, Maďarsku, Polsku a na Slovensku na "negativní" ze "stabilního" v době zhoršující se ekonomické situace v důsledku energetické krize a vysoké inflace.**

Do této skupiny patří země, které jsou nejvíce vystaveny negativnímu dopadu vysokých cen energií a rizikům omezení přístupu k nim.

**"Očekáváme další zhoršení provozních podmínek,"** uvedla agentura Moody's v prohlášení. Agentura očekává zhoršení kvality bankovních úvěrů, ziskovosti a přístupu k financování.

"Růst cen ovlivní bonitu mnoha podniků a domácností a vyvolá vznik nových problémových úvěrů," uvedla analytička Moody's Louise Welin.

Opatření německé vlády na podporu ekonomiky nebudou schopna plně kompenzovat problémy, kterým čelí firmy a spotřebitelé.

"Německá ekonomika vstoupí do recese," uvedla agentura v prohlášení.

## **Výhled britských a rakouských bank přitom zůstal „stabilní“.**

Byli jsme premianty. Kde ty časy jsou...

P.S. Pokud se někdo podívá na ohodnocení, stále je ještě dobré. Asi jako když je v pelotonu ze 150 jezdců na prvním místě, což jsme byli my, a pak ho předjíždí jeden jezdec za druhým a už je dvacátý. Na poslední místo to ještě není, ale **rychlost zpomalování a zadlužování** je katastrofální.

Informace o autorovi [Z povolených zdrojů](#)